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Pünkösd.

Minket is e tény ezekre tanít: 
kegy a nemes ügy szolgálatára el­
hívott férfi minden 'tényében szere­
tettől vezetesse magát; hogy azt a 
tüzet a mit szivében a szentlélek ereje 
gyujta föl, kialudni ne engedje soha, 
de lángját növelje még, ha lehet; 
hogy vissálykodás-széthuzás helyett 
az erőknek a kapcsolásával tegye 
erőssé az akaratot, hogy képes legyen 
»aknát nyitni ez, a való tiszta kút­
ját ásva meg.*

Oh, szent a Pünkösd és magasz­
tos az 1 Azt hirdeti ez minden időn 
át, hogy a lélek, ez isten-szikra az, 
ami emel és emberré teszen; mi 
oem enged a porba esni le — s per­
iéiben a szent hevületnek mikor a 
vágy, törekvés és az akarat nemes 
«élőktől aeélozva van, égi magassá­
gok felé csapon g, hol tiszta a lég, 
üde éB szabad . . . Azt hirdeti, hogy 
nem tárgyak vagyunk, nem érzéket­
lenek, a kik előtt a küzdelemnek 

sínes panasz szava, - a azépaéf néma 
a nincsea éneke az erőnek, mely hasé­
ra szálai kész; de érző lények va­
gyunk, akiket Isten-akarat munkára 
hívott, hogy alfeowuttk, teremtettük, 
míg lehet s a mennyire azt áront 
engedi , . . Azt hirdeti «»»fit igaztág 
gyanánt, hogy az életnek titka nem 
mát, mint az a „főlséges nagy tény­
legesség ‘, amit Léleknek hívunk, is- 
merünk ... És mennyi a tér, meny­
nyi a mező, hol-aki szenHélektól tel­
ve van — nemes munkával ékesked- 
hetik 1

. . . S van-é nemesebb munka, 
kttedelem, seint mikor ezt a szép ma­
gyar hazát — síkra kiállva kel! 
megtartani! . . Ilyen időszak ez a 
mostani 1 — mely erőssé teszi a 
gyengét is; mert magyar hazánk van 
támadva meg azoktól, kiket a rablá- 
sivágy, a jog s igazság aroverésével- 
rabolni, fosztogatni ösztönöz.

S a titánt küzdelem sikerét mi­
ben tett le számunkra Hadúr: a Szent- 
lélekben, melynek ereje megacélozza 
karunk, fegyverünk, hogy a győze­
lem a miénk legyen. Oh mert nin­
csen kétségünk az iránt, hogy kato­
náink b szövetségesünk önteláldozó 
küzdelmeiből a mi győzelmünk ke- 
rülend majd ki megérdemlett vége­
redmény gyanánt. A hol van a jog 
és az igazság s a lelkesedés lángo­
ló tüze: ott volt mindig s ott lesz 
jelenleg is a megérdemlett siker, 
győzelem 1 . .

. . . S a lélek az. mely minket 
kiemel a kételyből, a setéiből oda, 
hol a Bizalom lelkét nyerve meg, 
szépnek, dicsőnek látjuk a jövőt; 
mikor nagy, nehéz küzdelmek után 
Hazánkra is majd uj napfény derül.

A szentléleknek égi ereje, mely 
katonáink bátrakká teszi 1 — mely 
nem engedi, hogy a sziveken, a mely- 
lyekben a hazaföld iránt oly végte­
len szeretet lakozik, a kétely, a félsz 
győzelmet vegyen . . .

A szentiéleknek égi ereje, melyben 
mindig az Istenakarat az, mely ki­
nyilatkoztatja magát-teremti meg a 
csodás Hősöket. Hol lélek nincsen, 
ott az ember is, nem lenne egyéb, 
mint durva anyag, melyben nincs-ér- 

zéft, vágy és akarat, hegy tenni tud­
ja mindazt, a mi szép s a mi az em­
bert emberré teszi, hogy latenhez ha- 
Bonlová Jegyen.

Ez éri *z,  mely katonáinkat le­
győzhetetlen hősökké teszi-, ragyog­
ván a dies lángsugáribau . . ,

. . . Örök hatalmú Jóság, Inte­
ti ütik ! A kitartás szentjeikét aídd ne­
kik, kik ott küzdenek künn a vér­
mezőn, mint Hősök védve ezt a szép 
hazát, melyet «zámuakra Árpád szer­
ző meg, — Örökség gyanánt hagyva 
azt reánk. A győzelem pálmáját adu- 
nekik, hogy megszűnvén a harcok 
vihara, vissza mint győztesek tér­
hessenek !. . _ ~

A gonoszt pedig áldott jó Atyánk 
azzal büntesd meg érdeme szerinti 
hogy a gyalázat kain bélyegét setét 
folt gyanánt viselje magán. 8 e folt­
habár az évek rendre tünoek-soh’ se 
tüBjék el rut arculatán 1 . .

8 ha m^jd a győztes háború után, 
kisüt a felhők palástja alól a Bé/íe 
napja t s melegétől virágok kezdenek 
kinőni majd a vértől ázott föld gö- 
röngyiből: a jóllétnek színes virágai : 
e rég óhajtott változásban is a Pün­
kösdi szentlélek ereje fogja magát 
kinyilatkoztatni. Óh, a szentlélek ere­
je nélkül a közboldogsty díszes tem­
ploma semmiképpen föl nem építhető. 
Föl nem építhető, ha anyagul az 
épülethez nem a nemes érez : áldozat­
készség s önfeláldozás, de a munkának 
akadályaképp az önzés durva köve 
hordatik...

. . . S bár látnók már a béke 
tavaszát, hogy a véres harcoknak 
szüntével, újra vezérszerephez jus­
sanak, az öldöklő szerszámok: pus­
ka, kard, az ágyuk és a srapnerek 
helyett — a mi a jóllétet teremti 
meg — : eke, kapa, fúró és kalapács 
s mind az, a mivel ez a földi lét, 
hogyha van bennünk akarat-erő, s ha 
reményünk nem ismer csüggedést 
könnyen széppé b boldoggá tehető.

. . . Nem látunk még békegalambokat, 
Bár rég lessük, rég várjuk azokat. 
Tán megjönnek, itt lesznek nemsokára. 
S meg meg legyint a szárnyuk szélcsapása.

Nagy Albert.

Husvétstas a piros Pünkösdöt 
«ért ünsepli a keresztény világ : 
«ért- Jézus mennybemenetelével e 
nap küldte el tasitványtask s szent 
.Telket, hogy ennek ereje, az Ige, 
Bsznie hirdetésében őket erőssé bát­
rakká tegye . . .

, . . Igykor a setéiben botor­
káló népek, azt hitték m azmét meg- 
4íai lehet; s legyenek szikrái bár 
ragyogók, szépek, az enyészet majd 
•eak elbánik velek. Mégis . . . nem 
«»kára föltámadt az Ige, hogy »«tán 
uralma örökös legyen. 8 hegy fény- 
■yel teljék meg a hívőknek szíve, s 
rajtok kishitűség erőt ne vegyen ; de 
sőt hogy mindenki bátor hőssé váljon, 
eljön a szentlélek, hogy rájok találjon. 
8 megtolének aztán mind csodás erő­
vel, s ki lévén jelölve végre már nr. 
át, a mely elöbb-utóbb sikerhez ve­
zérel, melyen, ki elindul, pályabér- 
hez jut: terjeszteni kezdik az igét, 
az eszmét, igy készítvén elő ezek 
győzedelmét. Bs miként a| napnak át­
tör a sugár» tündöklő gyémántként 
setét fellegen, 8 mosolygó lesz ismét 
» vidék s határa, madárdal hangoz­
ván messzi téreken : igy az uj tannak 
is elbűvölő fénye, tisztitó tűz lángja 
vakság éiielébe . . .
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A Tisza kormány temondott
Budapest, május 23.

i
A „Budapesti Tudósitó“ jelenti: 

Gróf Tisza István miniszterelnök 
ma délután beadta a kormány le­
mondását. Az uralkodó Tisza és kor­
mánya lemondását elfogadta.

Az uralkodó a vonaton fogadta el a 
\ ■ lemondást.

Budapest, május 23. A királyi pár 
délután 1 órakor itt keresztül utazott. - — 
Gyöngyösre ment.

A Ferencvárosi pályaudvaron meg­
jelent Serényi, Boda Dezső rendőrfőkapi­
tány, Karesnik vezérkari ezredes- és gróf 
Tisza István feleségével együtt.

A különvon&tból kiszállóit . Lobko- 
vicz-herceg, a király szárnysegédje és Ti­
szához, majd Perényihez lépett. Majd be­
vezette őket az ötödik szalonkocsiba, ahol 
az osztrák lcörinánykiküldöttje ’iratokat 
jiyiijtótt át’ Tiszán’Közbén’ Karesnik 
vézéreZredés á kiráfyn'ak ^cirázelt Tevelét 
adta át Lobkovicznak. EízÜtán/ a tíatödi^ 
szklonköcsi'hblákánál, inegjéleht a ’királyi 
páf.í’— ’A- király túágáhoii szólította' Boda 
rendőrfőkapitányt, Veié' percekig elbeszél­
getett, majd a Vön’at élíndült: ?

Tisza a vonaton maradt.' Az-udvari 
vai|at délután fél mégy ’arákqr Gyöngyösre 
érkezett.. " .

y A király szalonkocsijában Gyöngyösre 
utaztában nyomban fogadta gróf. Tisza 
Istvánt, aki referált a? uj választójogi ter­
vezetről és egyben beadta a. kabinet le­
mondását, amit a király elfogadott.

Jegyezzünk a 8-ik hadikölcsönre

— Olaasóindnak és mnndalár- 
saindnad kellemes pünkösdi ünne­
pedet Ui^ánund-

— Kinevezés. A pénzügyminisz­
ter K a s t a 1 y Gyula gyulafehérvári 
tisztet adóhivatali főtisztté a IX-ik 
fizetési osztályba, Rónai László gyu­
lafehérvári és Wagner József 
nagyenyedi adóhivatali tiszteket eb­
ben a minőségben való meghagyásuk 
mellett a X. fizetési osztályba ne­
vezte ki.

— Kitüntetés. Singerean József 
itteni lakos, a 21. honvéd gyalogez­
red közvitéze, az ellenség előtt ta­
núsított vitéz magatartásának elis­
meréséül a II, oszt, ezüst vitézségi 
éremmel lett kitüntetve.

— Si^orszkp ^sigmond csendőr­
őrnagy holttestét családja Nagy- 
enyedre hozatta s ott vasárnap he­
lyezték örök nyugalomra. Mint annak 
idején megírtuk Sikorszky Zsigmond 
a román betörés alkalmával, amikor 
zászlóalját rohamra vezette fej-íövés 
következtében hősi halált halt. Ka­
tonai erényekben kiváló, mindnyá­
junk által szeretett férfiú veszett el 
benne, kit hősies, magatartásáért a 
„Porosz katonarenddél“ és a Hadi ’ 
diszitmériyés koronarenddél a kar­
dokkal tüntettek ki. — A hősök 
hőse volt. Sikorszky őrnagy, kinek 
emlékét a történelem, rokonai . és • 
tisztelői kegyelettel őriznek.

— & liadikSÍcséh. Szűnni nem 
akaró lelkesedéssel folyik járásunk­
ban is a hadikölcsön-jegyzés moz- 
gáYína/EgéSz sereg apostola van a 
jégyzéjsre' való buzdításnak. A jegy­
zők:, papok,. tanitók’, mint akikre a 
nép bizalommal, hallgat, megmagyaY í 
rázzák a ■ hadi kölcsön hazafias, jelen1 
t-ő&égét, ‘‘-mámkülönben.á kamatozás­
nak- olyan kedvező fokát,‘»'mi semmi 
más r szolid tőkebefektetéssel ilyen 

• tokig.garantálva él nem érhető. Mijat 
a . hozzánk beérkező jelentésekből 
olvassuk, van is foganatja az ösztön­
zésnek és jó példának- De á moz­
galom-eredményén érzett öröm nem 
fogja' majd a figyelmet leterelni 
azokról, a kik — nagy-háborús nye­
reségük dacára — . az állam pénz­
ügyi mozgását részvétíenségükkel 
megnehezítenék. - • . . •

A jegyzésekről beérkezett tudó­
sítást jövő számunkban hozzuk.

"©ármegvénk területén a ve­
tések nagyon szépen állanak: Az ed­
digi kilátások arra engednek ‘követ­
keztetést, hogy őszi gabonából jelen­
tékenyen több lesz a termés, mint 
tavaly. Tavaszi gabonánk kevesebb 
lesz a sokáig elhúzódott téli időjárás 
miatt. Az itt mutatkozó hiányt pó­
tolja azonban a megnövekedett meny- 
nyiségü őszi búza. A zab és árpa 
mindenütt kedvezően fejlődik.

— Qz állami és közigazgatási 
alkalmazottak nagyenyedi beszerzési 
csoportja az elmúlt csütörtökön ala­
kult meg Szász József főispán el­
nöklete alatt. Mint tudjuk Alsófehér- 
varmegye területén két beszerzési 
csoport lesz. Az egyik Nagyenyed 
székhellyel, melyhez a marosujvári 
körzet is tartozik, a másik meg 
Gyulafehérvárt létesül. A nagyenyedi 

csoportba a gyűlésig 690 tag jelen­
tette be belépését 3000 családtaggal. 
A tagok számának végleges megál­
lapítási természetesen csak később 
lesz megállapítható.

Az alakulást a gyűlés egyhangú- 
lag kimondotta, Megválasztották a 
bizalmi férfiakat és megalakult 
intéző bizottság is, amelyben többek 
között ott látjuk járásunk közszere­
tetben álló főszolgabiráját B i n d e r 
Józsefet is. Az alakuló közgyűlés után 
az' intéző bizottság' ülése következett, 
melyről legközelebbi számunkban 
referálunk.

— S. csecsemők lg.imlö elleni 
\beoltásai a Stefánia-bánya intézkedő 
termében é hó 23-án kezdődött meg 
s a revisio, vagyis az ujraoltás ugyan­
csak az Intézkedőben 31-én lesz.

. . ■
.A hüvelyesek.-maximáljs ára.

. A kormány áprilisi’2§. án ;
M. E.’ számú réndéletóv<‘l>ihégállap'Í!* 

tcrttá 1917. jévi feJmfeii.- száraz ',bíb‘ 
bóföó “és lenese lögnja^asább. árkit. : :

A rendelet szövege a következőv-'-J
1. §. Az 1917. évi törirf&böl származó

száraz .(érett) babért; borsóért és lencséért 
követelhető legmagasabb ár á‘JmagyáT 
szentkorona 'országainak-egész területire 
nézve métermázsánként.(10Ö :feg) tiszta, 
súlyra ' *■ /< :• • -

Bzáraz (érett) tarka bab 60: K-ban 
' , fehér ? 65 J ‘

- - „ . „ ; ‘ borsó. 80‘ 'bi
„ lencse 80, „

ál lapít tátik még. •
Az 1916, évi termésből származó szá­

raz (érett) babért,' borsóért és lencséért 
követelhető árt megállapító 1251/1916. MÍ. 
E. számú rendeletnek az ' ■ 
ármegállapítással kapcsolatos rendelkezé­
sei (az idézett rendelet 2. § ának második 
bekezdése és a 3—6. § aí) az ÍD17. évi 
termésből származó száraz (érett) bab, 
borsó és lencse tekintetében is megfelelő­
en irányadók.

2. §. Az előző évi termésekből szár­
mazó száraz (érett) bab, borsó és lencse­
készletekre vonatkozólag érvényben álló 
nendelkezéseket ez a rendelet nem érinti.

3. §. A rendelet hatálya a magyar 
szent korona országainak egész területére 
kiterjed.

' — KorcSmáznal^ a gyermekek-
Vármegyénk alispánja rendeletet adott 
ki a fiatalkorúak korcsmába járásá­
nak megakadályozására. A vármegye 
több helyén panasz merült fel, hogy 
kiskorú gyermekek korcsmába jár­
nak, dorbézolnak, kártyáznak. Ennek 
a szomorú jelenségnek a főoka a 
korcsmárosok lelketlen kapzsisága, 
kik nem átalják a csekély haszon 
dacára a gyerekeket megtűrni és ki-

A „MOPIANO-CLUBSPECIALITÉ“
SÖPÖRNI VALÓ SZIVARKAPAPIRNAK ÁRA

ma
20 fillér

’ KÖNYVE OSKÉ8EN 60 LAP VAN. Aíinden köny- ÓS 3 gyál*OS 
vecskén rajta aláirasa 

van a védjegy
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Volgáim. Minthogy a korcsmárosok 
eljárása törvényes jogszabályokba 
ütközik, az alispán ur utasítja ható­
ságait, hogy erélyesen ellenőrizzék 
őket.

Sajnos, ezek az esetek Maros­
újvárt is tapasztalhatók. Van egy 
jjotcsma, hol nap-nap mellett látni 
-jorbézoló gyerekeket. Az apa hatlba- 
vonult, az anyát az élelmiszer meg­
szerzésének gondjai egészen lefog­
lalják s igy . á gyermek minden fel­
ügyelet nélkül marad. A gyermekek 
végzik a felnőttek munkáját és igy 
azók módjára is élnek. A játékok és 
mesekönyvek derűs időszakát a gyer­
mekek nagy.,.tömegeinél most,-sötét 
bünkronikák . 'és ijesztő elyadulások 
feketesége borítja el.

' — Diákok a mezőgazdáságban. Az is­
kolai év — tudvalevőleg — az egész or­
szágban az idén május. 26 án- véget ér. 
.jtprai befejezésével kapcsolatban a kultusz­
miniszter körrendeletét intézett az ország 
középiskoláihoz,, hogy a középiskolai ifjú­
ig fejlődöttcbb és' önként . jéletk-éző diák­
jaiból a cserkész csapatok mintájára kert­
művelő és mezőgazdasági munkáscsapatok 
szervezendő^ A diák csapatok , részére a 
nyár elején, két hetes-t’anfólyáiij'ókat fog-’ 
J^k. nyitpi, ■,melyen .gazdasági, szaktapárpk 
a’z aratási' és doháhykértészeti munkákra 
oktatják ki a tanulókat. Egyelőre, a-nagy | 
alföld mezővárosainak középiskoláinál, s 
azokon .a .vidékeken, ahol erre alkalom 
kínálkozik a tanártestületekre bízza a mi­
niszter a kertmüvelő, mezőgazdasági -vagy 
arató diákcsapatok szervezését, s amennyi­
ben ez a rendszer beválik, jövőre nézve 
állandósítani, kívánja a középiskolai a ta­
nulók nagy szünidei mezőgazdasági okta­
tását. ’. .

— Viseljünk fatalpu cipőt. A bőr hiány 
mindinkább szükségesebbé és népszerűbbé 
teszi a fatalpu cipőket, mert a fatalpak a 
lábbelik készítésénél a mai rendkívüli idők­
ben a legjobb-bőrpötlóanyagok. Erre való 
tekintettel igen kívánatos volna, hogy a 
fatalpu cipők minél jobban elterjednének 
és minél népszerübbeké válnának. Hogy 
ez minél inkább eléressék, a kereske­
delmi miniszter egyelőre az iparkamarák 
székhelyein fatalpu cipők előállítása készí­
tésére tanfolyamokat fog szervezni, ame­
lyeken az ily cipők előáliitása könnyen 
elsajátítható. Nagy kár, hogy a közönség 
Még mindig idegenkedik a fatalpu cipők­
től, holott azoknak viselése nem hogy szé­
gyen volna, hanem a legdicsérendőbb ha­
zafias kötelesség teljesítés. A népszerűsí­
tés érdekében igen kívánatos volna, hogy 
51 fatalpu cipők viselésében maguk a maga­
sabb társadalmi állású egyének járnának 
elől, a hatóságok és hírlapok pedig társa­
dalmi utón mindent elkövethetnének a fa- 
talpú cipők megkedveltetése érdekében.

— JKunknbér — hét szivar. 
Érdekesen jellemzi a következő eset 
a mostani szivarhiányban a „szini- 
való“ becses voltát. Mint egyik vidéki 
előfizetőnk Írja, a közeli erdőből fát
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kellett volna a faluba szállítania s a 
falu kisbirája kidoboltatta, hogy nagy 
napszámot kap az a szekeres, aki 
elvállalja a faszállitást. Az Ígért nagy 
napszámnak azonban nem volt sikere, 
egyetlanegy szekeres sem jelentke­
zett. Előfizetőnk, vagyis a levél írója 
gondolt egyet, bejött Újvárra, meg­
vásárolta a felfedezhető gesztenye­
barna és kevésbbé illatos dohány­
féléket és megterhelve a jó vágott 
dohánnyal, visszatért falujába., A kis­
bíró újra dobolt és szavainak meg 
is lett az eredménye, mert két szi­
varért vagy a zöld „pakliért“ szük­
ségesén felül akadt jelentkező. Az 
előleg pedig egy kis. „cigarillos“ szi­
var‘volt. '

Népjog, népjólét és birtokszerzés.

Â Magyar Gazdaszövetség hívaWbs 
lapja a választójogról és a népjóléti intéz­
ményekről szóló királyi kézirathoz fűzvén 
fejtegetéseit megállapítja, hogy a népjóléti 
intézményeknél a falu] népét többé, nem 
szabad'figyelmen kívül hagyni. Egy ál­
lam, amely*  városait mesterségesen fejleszti, 
amsly minden kuïtu&tézményt csak a 
városokra korlátoz jés csupán a városi lakos­
ság egészségügyi dolgaira költ, népessé­
gének legértékesebb tartalékforrásait ha­
nyagolja el, a kenyerét és embert adó 
falvakat. Ne csak égy koldus menedékház 
hirdesse a falubaní'az állam szociális in­
tézkedéseit, hanem] oly' : szociális és kultu­

rális. alkotásokban .jussán az állami gon­
doskodás kifejezésig, amelyek elviselhetővé 

•és kedvelné tehetik á népnek a falusit 
életet. Kuliurfalvalkat i'szeretnénk látni a 
ma közegészségügyileg,■ közgazdaságilag és 

. közművelődés tekintetéljen elhanyagolt köz­
ségek helyén megelégedett és szellemileg, 
erkölcsileg és anyagilag egyaránt gyara­
podó lakossággal. A kormány jelezte, hogy 
a birtokszerzést íb lehetővé akarja tenni 
széles néprétegeknek. Örülünk, hogy végre 
rászánta magát, miután mi e kívánságot 
régóta hangoztattuk. Reméljük, hogy tettek 
követik az Ígéretet e téren.

— Az elhasznált lábbeli értéke. A mai 
nehéz időkben mindenkinek kötelessége, 
hogy az elhesznált lábbelit, cipőt, csizmát 
el ne dobja. Ezzel is takarékoskodnunk 
kell, mert a rossz cipőből és csizmából 
kellő feldolgozás után újra jót lehet csi­
nálni. A kormány fel is hívta a tanítókat, 
buzdítsák a lakosságot arra, hogy at meg­
levő elviselt és nagyrészt használaton kí­
vül levő lábbeliek bőrenyagát újból való 
feldolgozásra bocsássák olyan műhelyek 
rendelkezésre, a hol a használt lábbeliből 
uj fatalpu lábbelieket készítenek.

— A glycerintarta'mu szappangyártási 
lugmaradék (aljlug, fenéklug, gkycerniviz) 
átvételi ára újból megállapított. Az újab­
ban megállapított árak a városi aljegyzői 
irodában a hivatalos árak alatt megtud­
hatók.

— A fémek és ötvözetek és ezekből 
készült egyes tárgyak forgalomhozatalá­
nak és felhasználásának korlátozását a 
a kormány újólag szabályozta. A rendelet 
a városi aljegyzői irodába a kivatalos órák 
alatt megtekinthető.

— Bavonják a 10 filléreseket is. Leg­
közelebb rendelet jelenik meg, mely köte­
lezővé teszi a tiz filléres nikkel pénzek 
beszolgáltatását.

Az uj tizfilléresek szintén vasból lesz­
nek, mint a huszfilléresek s már forgalom- 
bahozatalra készen állnak a pénzverő mű­
helyekben. A Károly király arcképével el­
látott uj ezüst-pénzek csak qsz felé ke­
rülhetnek forgalomba. '

Füssy József, kiadó.

Csak azoknak a cigarettád 
zöknak, kik egészségükre] 

I való tekintetből szívesen] 
. költenek- naponta.2-—3 •!

■ *8

xl

fillérrel többet :
) Wdiano-c I ubspeciajíté 4
[ ' sirivarkahüvelyek. i]

Orvost tanácsra a - hjive « 
•lyeten niacssn sem-'kpörás14 
sem színnyomás de min­

den hüvelyben benne van viznyomással a 
' < ' gyáros aláírása

I Bgv könyv e eske sodorni való papír 10 fillér. |

Dr. Riehtar-ftla _ .j . .

bábéit' » kánUrui ktMHkáél ««V
UtaUbM nfaWteokfaiél

fájdalomcsillapító bedörzsSIég
raeghüJó., rhnumz, könzvény, taflneia», toNk-, 

mail- 6. hát fáj 4a «tb. eaeteibaa 
‘ - Dr. BlehUr-iíU - '

Horgony - LinimenL zx 
Horgony-Pain-Expelier pótlék». 

Üvegje K -80, 1«, Ï-.
Kaphat» gyógyszertárakban vagy kózvet- ja 
lenül as „irány oroszlánhoz", cijnaett

- Dr. Richter-iéle gyógyszertárban, ’ i S i 
Prága I, Eliíabecnstr. 6. u

. , . Naponkénti szétküldés. J

Egyetlen szappan pótlék a
DHíí" 1

ÍO
láda vételénél 

1O°|„ 
árurabott !

mely illatos, habzó, száraz*  
‘ sima,'50. kg-os láda. ?50 drb. 5Q 
korona excl. csomagolás helyt Btí*.  
dapest. Megrendelésnél ládánként 15' 
korona eldlég okvetlen beküldendő, 
Mintát nem küldünk! Kipróbálásra 
és népszerűsítésre 5 kilogrammos^ 
postacsomagok állanak rendelkezésre- 
1O korona elöleges beküldése el«> 
lenében, beleértve a láda és posta«*  
dij is.

Előleg nélkül láda-
rendeléseket és utánvételeket 
postacsomag-megrendeléseket • 

nem teljesítünk. -

Bardóczés Társa Budapest;
V. Balaton-u. 12. Egyedárusitók és képviselők kerestetnek

Uj bútor hitel!
Részletre, kölesönképpen adok el 

ebédlő, háló, nappali szobiberendezést.
Garat Károly ! 

bútor üzlete
Arad, Asztalos Sándor-u 5—1.

Hirdetéseket fölvállal 
a ^Marosujvár^ 
kiadóhivatala.
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Dombornyomás« névjegyek, ievélpapiíosok és borítékok 
' M Ízléses kiviteibeu, olcsó árak meített készülnek.

a —WW '■” 1,1

Tfllefa«34 »14m
EBE=á

.v.. *.*« \■■■'•■

« i

irodalmi müveket, : 
tankönyveket, 
folyóiratokat, 
hírlapokat, 
községi nyomtatványokat, 
kereskedelmi, ügyvédi és iskolai 

nyomtatványokat,
vonalzóit üzleti könyveket, 
számlákat, 
árjegyzékeket, 
báli és esküvői meghívókat, 
eljegyzési kártyákat, 
névjegyeket, 
körleveleket, 
gyászjelentéseket, 
falragaszokat, 
szórólapokat 
és minden a könyv nyomdaiparban^ 

előforduló munkákat Ízléses és|| 
hibátlan kiállításban, szolid árakjí 

mellett. ]
I.

I

I
Főszolgabírói, körjegyzői, papi, ügyvédi, végrehajtói és iskolai nyomtatvá­
nyok nagy raktára. Hazai és helybeli képes lev.-lapokban nagy választék.

■\

I

Gimnáziumi, polgári fiai- és pák 
gári leányiskolái, valamint elemi 
iskolai könyvekből.

író- és levélpapirokban, üzleti köny­
vekben, szépirodalmi müvekben, 
regényekben, ifjúsági iratokban, 
ima könyvekben, mesés könyvek­

ében,. folyóiratokban, divatlapok­
ban, teljes író-és tájrészletekben.

As „AKAJVyOSVIDÉK*
független politikai és társadalmi 
lap kiadóhivatala.

1.

í

; Az „Aranyosvidék“ Tord^s^yzz 
vármegye legelterjedtebb lapja A 
/gy ű hirdetni, akaró közönség 
a legbiztosabb siker reményében 
adhatja fel hirdetését az Ara­
nyosvidékbe, »2» A hirdetések 
dijai minimális árakon vannak 
számítva.

■I

f
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